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SAVINJSKO ŠALEŠKA GOSPODARSKA ZBORNICA

Številka: 909-1/2017-10
Datum: 28. 03. 2017 

Zadeva: NOVOSTI

Spoštovani,

Posredujemo vam o informacije o  spremembah in aktualnih vsebinah, ki so obširneje objavljene na 
spletni strani Finančne uprave : http://www.fu.gov.si/:

1. OBRAČUN (Doh-Dej) in Dod-DDPO

V petek, 31. marca 2017, se izteče zakonski rok za predložitev davčnega obračuna davka od 
dohodkov pravnih oseb za leto 2016. Obračun morajo do navedenega roka predložiti davčni 
zavezanci, ki imajo davčno obdobje enako koledarskemu letu. Poleg davčnih zavezancev – domačih 
pravnih oseb, morajo davčni obračun do navedenega roka predložiti tudi pravne osebe tujega prava, 
če so v letu 2016 v celoti ali delno opravljale dejavnost oziroma posle v Sloveniji ali če so imele kraj 
dejanskega delovanja poslovodstva v Sloveniji. 

2. NAKUPI BLAGA IN STORITEV ZA NEPOSLOVNO RABO 

Na spletni strani FURS je objavljeno Podrobnejše pojasnilo o davčni obravnavi nakupov blaga in 
storitev, ki niso povezani z opravljanjem dejavnosti podjetja najdete na povezavi:

http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Nadzor/Podrocja/Naknadne_kontrole_s_podrocja_davkov/Opi
s/Podrobnejsi_opis_1_izdaja_Nakupi_blaga_in_storitev_za_neposlovno_rabo.pdf 

 in 

http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/davek_od_dohodkov_pravnih_oseb_ddpo/?tx_
news_pi1%5Bnews%5D=6208&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D
=detail&cHash=62fc0426f528a5f7ad38e442de730e30.

http://www.fu.gov.si/
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/davek_od_dohodkov_pravnih_oseb_ddpo/?tx_news_pi1%255Bnews%255D=6208&tx_news_pi1%255Bcontroller%255D=News&tx_news_pi1%255Baction%255D=detail&cHash=62fc0426f528a5f7ad38e442de730e30
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/davek_od_dohodkov_pravnih_oseb_ddpo/?tx_news_pi1%255Bnews%255D=6208&tx_news_pi1%255Bcontroller%255D=News&tx_news_pi1%255Baction%255D=detail&cHash=62fc0426f528a5f7ad38e442de730e30
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/davek_od_dohodkov_pravnih_oseb_ddpo/?tx_news_pi1%255Bnews%255D=6208&tx_news_pi1%255Bcontroller%255D=News&tx_news_pi1%255Baction%255D=detail&cHash=62fc0426f528a5f7ad38e442de730e30
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3. NOVOSTI IN POENOSTAVITVE eVROČANJA

Finančna uprava je na podlagi dosedanjih izkušenj z e-Vročanjem določene zadeve poenostavila. V 
sistem e-Vročanja pa so dodani tudi novi tipi dokumentov.

Več na povezavi: 
http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/poslovanje_z_nami/e_vrocanje/?tx_news_pi1%5Bnews
%5D=6251&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=d8f
c6e82326ad19bfd82de81c0454f8c

4. PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST

Dne 27.3.2017 so bili objavljene na povezavi http://www.fu.gov.si/podjetja/ novi dokumenti-brošure 
glede plačevanja prispevkov za socialno varnost za vse vrste zavarovancev z veljavnostjo 
01.04.2017.

31.03.2017  Odprema prve tranše informativnih izračunov dohodnine

Lep pozdrav, 

Pripravil/-a:
Frida Gorčan
vodja oddelka za informiranje in register

Darija Vidmar
                                direktorica urada

Vročiti: zavezancu po e pošti
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